Семинар Института Царьграда «Программа Всемирного Русского Народного Собора «Социальная справедливость и экономический рост»

2 октября 2023 года в Москве состоялся семинар Института Царьграда «Программа Всемирного Русского Народного Собора «Социальная справедливость и экономический рост». Основной доклад сделал академик РАН Глазьев Сергей Юрьевич, председатель Социально-экономического комитета Собора ВРНС, в числе выступающих были -Малофеев Константин Валерьевич, заместитель Главы Любомудров Дмитрий Владимирович, Социально-экономического комитета Собора (BPHC), генеральный директор Клуба Проектного Процесса. Модератором семинара выступил директор Института, д.с.н, д.п.н., к.ф.н., профессор Дугин Александр Гельевич.









00

Для Вашего удобства мы выделили в отдельное видео выступление Любомудрова Д.В.: https://vk.com/video37673361_456239121

Полное видео семинара (2 часа 40 мин): https://vk.com/video-219984523 456239028

Краткий смысл выступления Любомудрова Д.В. в том, что если мы хотим двигаться к нравственной, этической экономике, должны МЫ позаботиться создании 0 практической отработке механизмов реализации предлагаемых экономических моделей, позитивных примеров практических



деятельности предприятий на базе этих моделей, а также добиваться того, чтобы как можно больше действующих предприятий принимали в качестве этической основы своей хозяйственной деятельности "Свод нравственных принципов и правил в хозяйствовании" (принят в 2004 году на VIII Всемирном Русском Народном Соборе, одобрен Межрелигиозным советом России). Проект Этической финансовой системы (ЭФС), основанной на данном Своде нравственных принципов и правил в хозяйствовании ВРНС, был разработан экспертами Клуба Проектного Процесса с опорой на результаты более 20 лет подготовительной работы, в качестве первого шага предполагается создание функциональных элементов ЭФС, в частности - фондов долевого финансирования различного назначения, в том числе Фондов православных предпринимателей (ФПП).









28 января 2020 г. по результатам прошедшего в октябре 2019 г. Собора ВРНС на заседании Социально-экономического комитета ВРНС было принято Решение одобрить разработанную технологию работы таких фондов, и начало работы по созданию Фондов православных предпринимателей на основе "Свода нравственных принципов и правил в хозяйствовании". В качестве одного из позитивных примеров - 24 октября 2022 г. Любомудров Д.В. выступил на Социально-экономической секции Всемирного Русского Народного Собора (ВРНС) с отчетом о результатах выполнения Решения Социально-экономического Комитета ВРНС, в соответствии с которым было создано несколько

оргкомитетов в различных регионах, и первым регионом, в котором эта деятельность привела к практическому результату, стала Курская область, в которой такой Фонд был создан в виде ООО «Организация по развитию общинных фондов» (г.Курск, ИНН 4611016805, некоторая информация тут: https://www.projectclub.ru/EFS-01.htm). В настоящее время рассчитан и согласован первый общинный производственный проект данного фонда, имеется производственная база, переданная местными православными предпринимателями, работа ведется с ведома и при поддержке Курской Епархии РПЦ, ведется подготовительная работа с конкретным приходом, прихожане которого выразили желание работать в таком проекте, разработан и масштабный Проект устройства общественной жизни "Ладья", к реализации которого планируется приступить по мере накопления Фондом ресурсов и по мере формирования общин и команд для его реализации. Одной из задач Фонда в Курской области может стать создание рабочих мест в приходах региона, содействие развитию общин и общинной жизни, решение задач пространственного развития Курской области и России, развития Русского Мира, патриотического воспитания и других важных задач, поставленных ВРНС. Успешная реализация задач «Организации по развитию общинных фондов» несомненно будет способствовать решению многих насущных задач, стоящих перед жителями Курской области и страной в целом, и сможет быть примером для других регионов, общин и православных активистов, как модели и зародыша построения этической экономики как в России, так впоследствии и в Русском Мире в целом. Однако очень мало директоров и акционеров заводов, и предпринимателей в целом знакомы с упомянутым выше "Сводом нравственных принципов и правил в хозяйствовании". Предлагается с помощью ЦАРЬГРАДа, Собора ВРНС и православных активистов и организаций приложить усилия для расширения круга предпринимателей, директоров и акционеров заводов принимать в качестве этической основы своей хозяйственной деятельности данный "Свод нравственных принципов и правил в хозяйствовании". Необходимо пригласить активных православных предпринимателей любых регионов РФ и Русского мира к изучению данного опыта и сотрудничеству, мы готовы оказать необходимое содействие.

Предлагаем обратить внимание на слайд в докладе Глазьева "Схема денежной эмиссии", в этой Схеме Вы можете увидеть 2 функциональных элемента ("квадратика"), разработанных нашей командой: справа внизу - Этическая финансовая система (ЭФС), и слева внизу - фидуциарные банки (агентского типа), эти наши предложения были одобрены академиком Глазьевым письменно, сканы его писем, а также схему в хорошем разрешении И ссылки на оригинал исходного Доклада Глазьева С.Ю. Вы можете найти в разделе "ЭФС" сайта https://www.projectclub.ru/EFS-01.htm .





Пост-релиз мероприятия на сайте "Клуба Проектного Процесса": http://www.projectclub.ru/Anons-01/2023.10.02-ZARGRAD-seminar-LDV.pdf

Все пост-релизы мероприятий на нашем сайте: https://www.projectclub.ru/Anons-01.htm